

“炒矿队”神秘潜伏暴赚10倍

濒临退市的ST有色

有这样一只绩差股，经历了两年的大熊市，股价却涨了10倍，而这全是因为其间经历了两次重大资产重组、支付了一次股改对价的制度性收益。

有这样一群人，冒着退市的风险重仓买入这只连亏三年的绩差股，全部进入了该股的前十大流通股股东，之后“碰巧”遇到矿业资产重组的超级利好，又“碰巧”遇到大股东二次注入矿业资产的重大利好，而且无论股价怎么涨都坚定持有，赚到上亿元，收益率超10倍。

这群人通常联合作战，共同进退；同时他们只对矿业股题材情有独钟，不碰其他股票，而且每当他们重仓买入之后公司都会有重磅利好公布。

这只股票就是ST有色——2009年一季度的最牛股票。

这群人就是李良贤、梁祖锴、原静、梁丽珠和陈乾志，我们暂且称其为“炒矿队”，他们此前还在重大利好公布前跻身广东明珠和ST金瑞的前十大流通股股东。

从表面看，这似乎又是诸如刘芳、金顺法之类的最牛散户，但经过记者大量调查显示，在造富神话的背后，存在着诸多蹊跷，隐藏着鲜为人知的内幕。



静，截至2007年二季度末，他持有109万股。这5位个人大户就是“炒矿队”的主要成员。

在他们冒险“进驻”后，S*ST聚酯就开始了漫长停牌，而在此期间公司也完成了从“乌鸡”到“凤凰”的蜕变。

2007年11月19日S*ST聚酯的股改和资产重组取得重大进展，S*ST聚酯的三大股东将股份转给广晟有色，原第一大股东华顺实业豁免6000万元债务作为股改对价安排。

广晟有色是2007年被广东省国资委列为五家“最能赚钱”企业之一，广晟有色集团将旗下14家企业，包括5家钨矿企业、8家稀土矿开采加工企业以及1家销售企业注入上市公司。

2008年8月28日，证监会核准了S*ST聚酯向广晟有色发行不超过3600万股购买资产的方案。广东省唯一合法的稀土采矿企业广晟有色金属有限公司最终成为了公司大股东，并在随后将公司股票简称变更为ST有色。

广晟有色注入的资产具有巨大想像空间：广东富远稀土新材料公司被称为是我国南方规模最大的离子型稀土全分离企业，市场占有率高；广晟有色是金属进出口有限公司也是我国进出口500强之一，因此ST有色复牌就受到了市场狂热追捧，甚至毫不理会停牌1年半间A股经历的百年难遇股灾。

重组复牌股价飙升

2009年1月19日，完成重组后的ST有色复牌，在支付了10送0.5股的股改对价之后，报收于6.6元，而这也成为截至目前该股今年的最低价格。

随后，ST有色就开始了一轮波澜壮阔的上升行情。从复牌第二天即1月20日开始，先是连续4个涨停板，随后在经历3

涨幅，而紧接着发生的事件更让人“叹为观止”。

5月16日，ST有色再次停牌拟进行二次资产注入，公司发布公告称，“为迅速做大做强上市公司，广晟有色集团拟对公司进行资产注入”，由于广晟有色旗下拥有诸多的优质资产，毫无疑问这又是一个重大利好。

全程持有尽享幸福

停牌1月后，6月18日ST有色公布了资产注入方案，公司拟向控股股东广东广晟有色集团及战略投资者以每股16.82元的价格定向发行不超过5500万股，购买将近8亿元的有色金属资产。一复牌ST有色便连续4天无量涨停，股价一度攀高至22.12元。

短短4个月时间，两度资产注入，ST有色给股东带来了太多的惊喜和意外，在股吧就有网友留言表示，“持有ST有色是一种幸福”。不过最“幸福”的不是普通投资者，而是“炒矿队”成员梁丽珠、梁祖锴、原静、陈乾志、李良贤，两年时间里，投资收益高达10倍，豪取近1亿元。

2007年一季度，“炒矿队”共持有ST有色432.46万股，当时股价在2元~3元附近，因此按2.5元买入价计算，共耗用资金1081.15万元。到2007年二季度，以上5人的持股总数增加至562.35万股，增加了129.89万股，增仓均价约为5元左右，共耗用资金649.45万元。

到今年一季度，由于获得股改对价，以上5人的持股数又增加了约28万股，而这部分股份不需要支付任何成本。截至今年一季度，以上5位股东持有ST有色的数量已高达590万股(从记者后期调查了解到，梁丽珠因持有股数低于十大流通股东门槛而未显示在流通股东名单中，但较之前并没有大变化)，而持有的成本却仅

只有1730万元，如果按照6月30日的收盘价19.22元计算，这部分股份的市场价值已高达1.13亿元，以上5位股东在ST有色上的账面盈利已达9600万元。

神秘的“炒矿队”不仅在ST有色上演绎了完美神话，还在广东明珠和ST金瑞上上演了同样的造富运动。

四大操盘特征揭秘

特征一 同进同出 记者调查发现，无论是在ST有色、广东明珠还是ST金瑞上，上述“5人组”同时买入、共同卖出的特点相当明显。根据以往的一些案例，比如超级散户金顺法，除了这个账户外，还有沈浩平、金小红等账户跟随其共同进出，显示背后都是由一个人在操作，这样做一方面避免触发举牌条件，另一方面也可以通过分散持股，不引人注目。从“炒矿队”5个账户在以上3只股票上的进出情况来看，这5个账户很可能就是分仓账户，其背后被一个实际控制人操作。

特征二 只买矿业股 “炒矿队”只买矿业股，对其他股票一概不参与，这不是私募资金的做法。

特征三 建仓手法凶狠 “炒矿队”在看准一只股票后，都会义无反顾地重仓买入，跻身前十大流通股股东，合计持有数百万股，耗资数千万元，而且无论买入对象的基本面多么糟糕，是否濒临退市风险。

特征四 买入后都有重磅利好 “炒矿队”的最后一个特征，也是最让人匪夷所思的：每当重仓买入一只股票后，这个公司随后往往都会有重大利好公布，而且股价也随之有良好表现。

一次捕捉到利好或许还可以解释为巧合，但如果连续三次都能精确在利好公布前买入，再用运气来解释显然难以让人信服。

据《每日经济新闻》

阳光理财“季季盈”短期理财好去处

此款产品最长可投资2年以上。

根据起点金额不同，“季季盈”分为两种产品。产品1起点金额为5万元，年化收益率为三个月人民币存款基准利率+0.8%；产品2起点金额为100万元，年化收益率为三个月人民币存款基准利率+1.1%。据了解，目前三个月存款利率为1.71%，则投资者第一个投资周期年收益分别是251%(产品1)和281%(产

中国银行
BANK OF CHINA
江苏省分行
JIANGSU BRANCH

关于清理双零个人活期存款账户的通告

为响应政府建设节约型社会的号召，维护长期不用的多余账户，节约银行系统资源，提高银行服务质量，我行于2007年5月开始对双零个人活期存款账户（以下简称双零账户）进行清理销户，现取得了初步成效。为更好地开展清理双零账户工作，我行对清理双零账户条款进行了明确规定。现将有关双零账户有关规定通告如下：

一、清理范围

双零个人活期存款账户（以下简称“双零账户”），指存款余额和计息积数均为“零”的个人活期存款账户，包括如下各类账户：

（一）普通活期账户：含本、外币普通活期储蓄账户；定期一本通中的本、外币储蓄账户。

（二）银行结算账户：含借记卡及其主账户、非借记卡主账户的活一本结算账户，非借记卡主账户的普通活期结算账户。

二、清理条件

（一）普通活期账户

1、上次交易日满一年，上次取款距计算日满一年，账户状态正常；

2、或者上次交易日满三年，计息积数为零且账户余额为零，账户状态正常。

（二）银行结算账户

1、上次交易日满三年，上次零和数计算日满一年，没有其他存款明细和关联其他账户，而且不与基金系统、债券系统、第三方存管系统、电话银行、网上银行、零售贷款、代收代付、B股银证转账相关联，账户状态正常；

2、或者上次交易日满五年，计息积数为零且账户余额为零，没有其他存款明细和关联其他账户，并且不与基金系统、债券系统、第三方存管系统、电话银行、网上银行、零售贷款、代收代付、B股银证转账相关联，账户状态正常。

借记卡主账户被清理后，借记卡即时失效。

三、执行时间

请客户阅读并理解双零账户条款，首次执行时间为2009年8月1日，以后每90天30日前清理由。

四、通告期限

我行此次调整清理双零账户条款，实行1个月的通告期（2009年7月10日—2009年8月10日）。如客户不能确认自己是否拥有双零账户，或持身份证件及时到我行柜台查询，如客户仍持原有账号，需在我行清理之前，增加账户存款，以避免被清理，造成不必要的麻烦。如客户不再需要双零账户，应及时办理销户，或自行销卡或变更卡号，以规避有关风险。通知期内销户若遇办卡失败的，我行不收挂失手续费。

对清理双零账户如有疑问，敬请致电中国银行股份有限公司江苏省分行各营业网点，或拨打客户服务电话025-95566，或登录网址：www.bocjs.com。

感谢广大客户对中行银行的理解和支持，我行将继续竭诚为广大客户提供优质、便捷的金融服务。

特此公告

中国银行股份有限公司江苏省分行

二〇〇九年七月十日